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CENTRO         TECNOLÓGICO
-         CT

ATA         DA         PRIMEIRA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         TECNOLÓGICO         DA         UNIVERSIDADE
FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA         EM         27/01/2022

Ao(s)         vinte         e         sete         dia(s)         do         mês         de         janeiro         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         dois,         às         nove         e

zero         minutos,         foi         realizada         no(a)         Google         Meet         a         primeira         sessão         ordinária         do(a)

Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico         da         Universidade         Federal         do         Espírito

Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de         Bruno         Venturini         Loureiro         (Presidente),

Adenilcia         Fernanda         Groberio         Calenzani,         Antonio         Sergio         Ferreira         Mendonca,         Bruno

Furieri,         Claudia         Galarda         Varassin,         Jorge         Luiz         dos         Santos         Junior,         Jose         Leandro         Felix

Salles,         Patrick         Marques         Ciarelli         e         Ronaldo         Pilar,         com         a(s)         ausência(s)         de         Herbert

Barbosa         Carneiro,         Marcio         Coelho         de         Mattos         e         Romulo         Almeida         Cotta,         com         a(s)

ausência(s)         justificadas         de         Jose         Roberto         Rangel         de         Almeida.         Havendo         número         legal         de

membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.         INFORME         1:

A         direção         do         CT         deseja         informa         que         no         dia         26/01/2022         foram         entregues         computadores

aos         Departamentos         do         Centro         e         90         carteiras         ao         Departamento         de         Informática.         Além         da

compra         inicial         dos         150         computadores,         foram         adquiridos,         por         meio         de         verba         do         CT,         40

equipamentos         extras.         Dessa         quantia         extra,         30         foram         distribuídos         entre         os         departamentos,

sendo         06         ao         Departamento         de         Engenharia         Civil         e         04         aos         demais         Departamentos.         Os         10

equipamentos         restantes         estão         de         reserva         técnica         no         almoxarifado         do         CT.         Os         patrimônios

foram         levantados         durante         a         entrega         e         serão         repassados         ao         agente         patrimonial         para

transferência         de         responsabilidade.         Ressalta-se,         ainda,         a         importância         do         cuidado         com         a

guarda         desses         materiais.         Recomenda-se         aos         departamentos         com         uma         quantidade

significativa         de         equipamentos         que         avisem         ao         setor         de         vigilância         da         universidade,         para

que         fiquem         atentos         aos         locais         de         guarda         dos         computadores.         INFORME         2:         Foi         recebido

um         documento         avulso         da         PROGRAD         estabelecendo         uma         normatização         do         retorno

seguro         das         atividades         presenciais         e         regulamentando         o         ensino         remoto         emergencial         e         as

atividades         hibridas         da         Universidade         para         o         período         2022/1.         O         documento         foi

encaminhando         para         a         Câmara         Local         de         Graduação         do         CT,         que         se         reuniu         em         26/01/2022,

para         deliberação         do         mesmo.         A         manifestação         será         enviada         no         dia         28/01/2022         à         Câmara

Central         de         Graduação.         INFORME         3:         Foi         publicada         a         PORTARIA         NORMATIVA         Nº         3,

DE         26         DE         JANEIRO         DE         2022,         que         autoriza         a         redução,         até         o         dia         15         de         fevereiro         de

2022,         do         retorno         presencial         gradual         e         seguro         previsto         no         inciso         V         do         art.         1o         da

Resolução         no         31/2021-CUn/UFES,         para         o         percentual         de         40%         (quarenta         por         cento)         do

quantitativo         de         trabalhadores/as         elegíveis         ocupando         simultaneamente         os         espaços         de

trabalho,         realizando         um         mínimo         de         30%         da         carga         horária         semanal         de         trabalho         de         forma

presencial,         em         turnos         de         pelo         menos         4         (quatro)         horas         de         trabalho.         PAUTA         1:

Aprovação         da         ata         da         vigésima         primeira         sessão         ordinária         do         Conselho         Departamental         do

Centro         Tecnológico,         realizada         em         17/12/2021.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         2:         Inclusão         de         Pauta         -         Aprovação         da         ata         da         quinta         sessão         extraordinária         do

Conselho         Departamental         do         Centro         Tecnológico,         realizada         em         30/12/2021.         Decisão:
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Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Processo         digital         nº         23068.000653/2022-23         -

Eleição         para         coordenação         do         Colegiado         do         Curso         de         Ciência         da         Computação.         Os

Professores         Flávio         Miguel         Varejão         e         Vítor         Estêvão         Silva         Souza         foram         reconduzidos

para         exercerem,         respectivamente,         os         cargos         de         coordenador         e         subcoordenador.

Relator(a):         Aprovado         Ad         Referendum.         Decisão:         Homologado(a).         PAUTA         4:         Processo

digital         nº         23068.082615/2021-08         -         Departamento         de         Tecnologia         Industrial         -         O         Prof.

Maxsuel         Marcos         Rocha         Pereira         solicita         alteração         do         Plano         de         Trabalho         do         projeto         de

pesquisa         intitulado         "Simulação         Numérica         da         Dispersão         da         Concentração         Média         de

Poluentes         Primários         em         Duas         Regiões         de         Exploração         e         Produção         de         Petróleo".

Relator(a):         Aprovado         Ad         Referendum/         Relator:         Bruno         Furieri.         Decisão:
Homologado(a).         PAUTA         5:         Processo         digital         nº         23068.001627/2022-12         -         Departamento

de         Tecnologia         Industrial         -         Eleição         para         chefia         do         Departamento         de         Tecnologia

Industrial.         Os         Professores         Rômulo         Almeida         Cotta         e         Renato         Elias         Nunes         de         Moraes

foram         reconduzidos         para         exercerem,         respectivamente,         os         cargos         de         Chefe         e         Subchefe         do

departamento.         Relator(a):         Patrick         Marques         Ciarelli.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade         o         parecer         favorável         do         relator         à         homologação         da         eleição.         PAUTA         6:

Processo         digital         nº         23068.002646/2022-66         -         Departamento         de         Engenharia         Civil         -         A

Profa.         Katia         Vanessa         Bicalho         solicita         licença         para         capacitação,         por         um         período         de         90

dias,         a         partir         de         01/05/2022.         Relator(a):         Claudia         Galarda         Varassin.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável         da         relatora.         PAUTA         7:         Processo

digital         nº         23068.043578/2021-12         -         O         Prof.         Patrício         José         Moreira         Pires         solicita

aprovação         do         relatório         de         atividades         desenvolvidas         durante         a         licença         para         capacitação.

Relator(a):         Marcio         Coelho         de         Mattos.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o

parecer         favorável         do         relator         à         aprovação         do         relatório         de         atividades.         PAUTA         8:

Documento         avulso         nº         23068.029357/2021-23         -         Colegiado         do         Curso         de         Engenharia

Mecânica         -         Solicitação         de         equivalência         entre         as         disciplinas         optativas         Química         Geral         M

(QUI15629),         Química         Geral         Experimental         M         (QUI15630)         e         Química         Tecnológica

(QUI08747),         conforme         tabela         do         Ofício         nº.         001/2021-CCEM/CT.         Relator(a):         Bruno

Furieri.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável         do         relator         à

aprovação         de         equivalência         das         disciplinas.         PAUTA         9:         Processo         digital         nº

23068.001121/2022-11         -         Departamento         de         Informática         -         Homologação         do         resultado         do

concurso         público         regido         pelo         Edital         nº         29/2021         para         o         provimento         cargo         de         professor         da

Universidade         Federal         do         Espírito         Santo.         O         concurso         resultou         na         aprovação         dos

seguintes         candidatos:         em         primeiro         lugar,         Filipe         Wall         Mutz;         em         segundo         lugar,         Andre

Georghton         Cardoso         Pacheco;         em         terceiro         lugar,         Camila         Zacché         de         Aguiar;         em         quarto

lugar,         Luis         Antonio         de         Souza         Júnior         e         em         quinto         lugar,         Bruno         Légora         Souza         da         Silva.

Relator(a):         Ronaldo         Pilar.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade         o         parecer         favorável

do         relator         à         homologação         do         resultado         do         concurso         público.         PAUTA         10:         Representação

do         CT         junto         à         Comissão         Permanente         de         Pessoal         Docente         -         CPPD.         Decisão:         Retirado(a)

para         melhor         entendimento         da         resolução         25/1990         CEPE.         Nada         mais         havendo         a         tratar,

o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,

Paulo         Sergio         da         Silva         Junior,         secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro

Tecnológico,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada
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pelos         presentes.         Vitória/ES,         27         de         janeiro         de         2022.

Bruno Venturini Loureiro

(Presidente)

Adenilcia Fernanda Groberio Calenzani

Antonio Sergio Ferreira Mendonca Bruno Furieri

Claudia Galarda Varassin Jorge Luiz dos Santos Junior

Jose Leandro Felix Salles Patrick Marques Ciarelli

Ronaldo Pilar
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